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高商連ニュース 

 

 

２
月
20
日(

土)

、
10
名
の

参
加
で
拡
大
統
一
行
動
を
行

い
ま
し
た
！ 

 

加
藤
拡
大
推
進
委
員
長
が
、

前
日
か
ら
猪
汁
の
準
備
を
し

て
、
お
昼
は
焼
肉
大
門
さ
ん
か

ら
ビ
ビ
ン
バ
弁
当
の
大
サ
ー

ビ
ス
！｢

こ
れ
で
増
え
ん
か
っ

■昨年３月末と今年２月２８日との差

読者 会員 共済 婦人 青年

安   芸 3 1 2 0 0 2
香美郡 17 5 3 0 0 14 安芸 +10 -1 +3 +3 -1 -1 0
南   国 7 1 2 3 0 3 香美郡 +9 +7 -5 +4 +6 0 -2
高   知 16 10 4 2 0 8 南国 0 -2 -6 -1 -1 +2 0
仁淀川 0 1 1 0 0 1 高知 +33 +23 -42 -22 -11 -10 -2
須   崎 1 1 0 0 0 1 仁淀川 -1 +3 +4 +2 -1 +4 0
中   村 5 1 0 0 0 3 須崎 +12 -1 -3 -1 -1 0 0

計 49 20 12 5 0 32 中村 +12 -1 -10 -3 -4 +1 0
計 +75 +28 -59 -18 -13 -4 -4

■２０２１年 春の拡大運動（1/1～2/28現在）

拡　　　　　大 成果
会員 婦人 青年会員

成果会員：読者か会員を拡大した会員(紹介含む)

共済

総加
入者

民商
会員

配偶
者

読者

 

３・１３重税反対集会(集団申告)に参加しよう
日時等 会　　　場

安芸集会 ３月１２日(金)１３時開始 安芸税務署集合

香長地区集会
３月１２日(金)１３時３０分～１６時
（この時間内に来て下さい）

南国税務署北西・パチンコシン
セイ跡地集合

県中央集会 ３月１２日(金)１２時４５分～１６時
ホームセンターコーナン西隣り
広場集合（事前予約必要）

土佐・いの地区集会 ３月１２日(金)１３時３０分開始
伊野公民館（簡単な集会をした
のち集団申告）

須崎集会 ３月１２日(金)１３時３０分開始
須崎市民文化会館（簡単な集会
をしたのち集団申告）

中村集会 ３月２６日(金)１０時～１１時３０分 実行委員会代表者が提出します

■コロナ対応で、例年と違う集団申告になります。詳しくは各民商に問い合わせください。  

た
ら
ど
う
す
る
？｣

と
心
配
す

る
間
も
な
く
、
加
藤
多
美
子
さ

ん
が
読
者
１
人
拡
大
！
こ
の

日
参
加
で
き
な
か
っ
た
安
丸

さ
ん
も
１
人
拡
大
！ 

同
じ
く
参
加
で
き
な
か
っ

た
は
ず
の
森
川
さ
ん
が
事
務

所
を
訪
れ｢

２
人
増
や
い
た

で｣

と
、
勢
い
を
つ
け
て
く
れ

ま
し
た
！
！ 

山
﨑
会
長
は｢

こ
の
辺
り
の

は
ず
や
け
ん
ど｣

と
、
元
読
者

を
訪
ね
て
い
く
と
、
む
こ
う
か

ら
会
長
を
見
つ
け
て
く
れ
、
快

く
と
っ
て
く
れ
る
こ
と
に
な

り
ま
し
た
。 

加
藤
委
員
長
も｢

と
っ
て
く

れ
る
ろ
う｣

と
、
対
象
者
を
訪

問
し
、
１
人
拡
大
。 

午
前
中
に
読
者
６
人
の
拡

大
と
な
り
ま
し
た
。 

お
昼
に
猪
汁
と
ビ
ビ
ン
バ

弁
当(

お
い
し
か
っ
た
で
す

❢)

で
、
お
腹
い
っ
ぱ
い
に
な

っ
た
と
こ
ろ
で
午
後
・
・
・
。 

｢

あ
て
は
も
う
な
い
け
ん

ど｣

と
、
秋
の
拡
大
で
大
活
躍

し
た
田
中
さ
ん
は
、
森
永
く
ん

と
あ
ち
こ
ち
回
り
、
ネ
タ
が
な

く
な
っ
た
他
の
メ
ン
バ
ー
も

電
話
で
他
の
役
員
さ
ん
に
拡

大
を
訴
え
る
な
ど
、
午
後
は
成

果
は
あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
が
、

次
回
３
月
14
日(

日)

の
種
ま

き
を
し
て
終
了
。
本
当
に
お
疲

れ
さ
ま
で
し
た
。 

週
が
明
け
て
22
日(

月)

、
ケ

ガ
を
し
て
い
て
参
加
で
き
な

春の運動終盤に 年度（３月末）増勢めざし、仲間増やしをすすめよう 

か
っ
た
西
ノ
内
さ
ん
が
、
さ
っ

そ
く｢

１
人
増
や
し
た
き｣

と

連
絡
を
く
れ
ま
し
た
。
本
当
に

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。 

香
美
郡
民
商
は
、
読
者
・
会

員
・
共
済
・
婦
人
・
青
年
部
の

５
課
題
す
べ
て
で
〝
年
度(

３

月
末)

増
勢
〟
を
達
成
可
能
な

状
況
で
す
。
春
の
運
動
に
ぜ
ひ

ご
協
力
を
宜
し
く
お
願
い
し

ま
す
。 

(

３
／
１
香
美
郡
民
商
会
報) 

 

コ
ロ
ナ
特
例
で 

消
費
税
半
分
に
？ 

 

須
崎
民
商
会
員
の
Ｈ
さ
ん

(

農
業)

は
、
消
費
税
は
昨
年

ま
で
本
則
課
税
で
申
告
し
て

い
ま
し
た
が
、
今
年
は
簡
易

課
税
の
申
告
書
が
送
っ
て
こ

ら
れ
ま
し
た
。
前
々
年
の
売

り
上
げ
が
５
０
０
０
万
円
を

切
っ
た
時
、
簡
易
課
税
制
度

の
取
り
や
め
の
手
続
き
を
し

て
い
な
か
っ
た
た
め
で
す
。 

 

簡
易
課
税
だ
と
本
則
課
税

香
美
郡
民
商 

 

久
々
の
拡
大
統
一
行
動
で
読
者
６
人
拡
大 

消費税の課税選択の変更に係る特例 
＜抜粋＞ 

特例の対象となる事業者  

新型コロナウイルス感染症等の影響に

より、 令和２年２月１日から令和３年

１月３１日までの間のうち 任意の１

か月以上の期間の事業としての収入

が、著しく減少(前年同期比概ね ５

０％以上)している事業者 

簡易課税制度の適用に関する特例 

新型コロナウイルス感染症の影響によ

る被害を受けたことにより、簡易課税

制度の適用を受ける(又はやめる)必要

が生じた場合、税務署長の承認により、

その被害を受けた課税期間から、その

適用を受ける(又はやめる)ことができ

ます。 

の
倍
以
上
の
消
費
税
納
税
額
に
な

り
ま
す
。
Ｈ
さ
ん
は
び
っ
く
り
で

す
。
役
員
、
事
務
局
員
も
頭
を
悩

ま
し
、｢

コ
ロ
ナ
特
例
が
あ
る
か

も｣

と
調
べ
た
と
こ
ろ
、“
あ
り
ま

し
た
”。 

 
｢

消
費
税
の
課
税
選
択
の
変
更

に
係
る
特
例｣

で
す
。
Ｈ
さ
ん
は
、

持
続
化
給
付
金
も
受
給
し
て
お

り
、
50
％
以
上
減
少
し
て
い
る
月

が
あ
り
ま
す
。｢

適
用
を
認
め
て
も

ら
わ
な
い
と
大
変｣

｢

よ
し
挑
戦
し

よ
う｣

と
い
う
こ
と
に
。 

｢下本節子さん｣？ 
 四万十町(窪川)の申告書作成班

会のおり、岩井会長と｢叔父が長崎

で被爆した｣とのことで、原爆の話

になり、｢２月２２日付商工新聞(７

面)の下本節子さんの記事読みまし

た？｣と聞くと、隣にいた会員さん

(レストラン)の奥さんが、｢下本節

子さんって、お父様がビキニで被爆

された方ですか？｣と聞いてきまし

た。｢そうですよ。高知民商の会員

で、今ビキニ労災訴訟の原告団長を

していますよ。ご存じなんですか｣

と問うと、｢若いころ(今も４０代で

お若いですが)、仕事の関係の勉強

会に一緒に参加していて、お話もし

たことがあります｣とのこと。｢是非

記事を読んでください｣とすすめる

と、｢是非読みます。久しぶりです

が、連絡してみようかな｣とおっし

ゃっるので、携帯電話番号をお教え

しました。        （入江） 
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